
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 کلمات و اصطلاحات زیر را تعریف کنید.  1

 تبخیر سطحیالف( 

 همرفت واداشتهب( 

 ج( دما

 د( گرما

2 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  2

 نامند.تبدیل جامد به مایع را ..................... و تبدیل .................. به ...................... را میعان می الف( 

 گرمای نهان ذوب بستگی به .................. دارد و یکای آن ......................... است.ب( 

 ( صفر کلوین برابر با ........................ است که این کمترین دمای ممکن هست.پ
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 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.  3

درجه ی سانتی گراد  03درجه ی سانتی گراد و در گرم ترین روز سال  -51( دمای شهری در سردترین روز سال الف

 گزارش شده است. اختلاف دمای این شهر در گرم ترین و سردترین روز سال چند درجه ی فارنهایت است.

5)51                              5)15                                0)15                                 4)550 

 

برابر دمای آن بر حسب درجه ی سلسیوس است. دمای این جسم چند درجه ی  4(دمای جسمی بر حسب کلوین، ب

 سلسیوس است.

5)50                                 5)15                                     0)541                                   4)515 

1 

 را بدست آورید.  کلوین و سلسیوس و فارنهایتدر مقیاس های سلسیوس و  تغییرات دمارابطه ی بین  4
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 نج ترموکوپلی را بنویسید. طرز کار دماس 5

 

 

1 

6 

 
افزایش می یابد.  0cm 0درجه ی سانتی گراد افزایش می دهیم. حجم آن  13 را  cm 53دمای یک کره ی فلزی به شعاع 

 ( π=0انبساط طولی این فلز چقدر است. )  ضریب

1 

 

 

 

 

7 

 
 تغییر دما را بدست آورید.رابطه ی چگالی با 

 

 

1 



 

 

درجه ی سانتی گراد افزایش دهیم.  533به طور کامل از جیوه پر شده است. اگر دمای آن را  5Lظرف آلومینیومی به حجم  8

 چه مقدار جیوه از ظرف بیرون می ریزد. 

 (/k5 1-53×50=Alα  ،/k5 0-53×3151=Hgβ )  

 

 

 

2 

 مقیاس های سلسیوس، کلوین و فارنهایت را با رسم شکل از نظر درجه بندی دمایی مقایسه کنید. 9

 

 

 

 

1 

 co513و دمای  coj/kg 453از فلزی با گرمای ویژه ی  gr133است. اگر یک قطعه ی   co43آب  gr433گرماسنجی حاوی  11

 می شود. ظرفیت گرمایی گرماسنج چقدر است. co13را داخل آب قرار می دهیم. دمای تعادل 

  (J/kgc 4533c=آب ،J/kgc  453c=فلز) 

 

 

 

 

2 

 درجه ی سانتی گراد تبدیل شود.  533تا به بخار آب گرم یخ صفر درجه ی سانتی گراد باید داد  5چند ژول گرما به  11

(J/kgc 4533c= آب ،J/kg 053×001=FL  ،J/kg 053×5511=VL ) 
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ساخته  w/m.k 311است. اگر این دیوار از آجر با رسانندگی گرمایی  cm51و ضخامت آن  m1و  m0ابعاد دیوار اتاقی  12

 باشد. -co1و دمای بیرون  co51شده و دمای داخل اتاق 

 الف( آهنگ رسانش گرما از این دیوار چقدر است.

  گرما عبور می کند.  کیلوژولچند  min1ب( از این دیوار در مدت 
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 .توضیح دهید درجه ی سانتی گراد چیست. 4تا  3دلیل رفتار غیر عادی آب در محدوده ی  13

 

 

 

1 

 موفق باشید

 


